

Губернатор Сергей Ястребов участвовал в заседании Госсовета по поддержке бизнеса, которое провел Президент РФ Владимир Путин

Возрождение

«Юнибаскет» вступает в бой

В Ярославле вспомнили баскетбольные традиции.

5 апреля в городе стартовал финальный этап первенства России среди команд детско-юношеской баскетбольной лиги (ДЮБЛ) сезона 2014–2015 годов.

Главными финалистами турнира молодежного резерва профессиональных команд выступают юные баскетболисты Нижнего Новгорода и Казани. Лучшим из них в будущем предстоит пополнить основные клубы, играющие в европейских турнирах. Серьезными соперниками ярославских спортсменов являются и такие команды, как «Рязань», «Спартак-Приморье», «Темп-СУМЗ», представляющие клубы российской суперлиги.

Ярославский «Юнибаскет», созданный для участия в Европейской юношеской баскетбольной лиге, был сформирован три года назад. В состав команды входят в основном воспитанники СДЮСШОР №2 и ДЮЦ «МИГ» 1997 – 1998 годов рождения, уже познавшие радость побед на первенствах России среди спортивных школ.

Первую встречу финала баскетболисты «Юнибаскета» провели с казанцами и победили 81:58, а во втором матче уступили в упорной борьбе команде «Темп-СУМЗ» из уральского города Ревда со счетом 87:97.



12 апреля – День космонавтики

Его Валентина

Фотограф Юрий Барышев расскажет ярославцам о встрече с космонавтами.

9 апреля в ярославской библиотеке имени Чехова состоялась встреча с фотожурналистом Юрием Барышевым. В преддверии Дня космонавтики Юрий Иванович расскажет посетителям библиотеки о своем фотоальбоме «Моя Валентина», посвященном женщине-космонавту Валентине Терешковой.

За время работы фотокорреспондент немало общался с Валентиной Владимировной, и с другими российскими космонавтами. Об этих встречах он расскажет гостям библиотеки, а также выложит наиболее интересные фотографии, связанные с темой космоса. Встреча начнется в 14 часов.



Зоопарк

Прайд растет

В Ярославском зоопарке родились белые львята.

Два малыша – мальчик и девочка. Их мать, львица Лава, чувствует себя хорошо, кормит детенышей и заботится о них.

Лев Ярослав пока содержится на отдельной территории из-за особенностей биологии этого вида. Когда львята подрастут,



семейство воссоединят. Специалисты смогут устроить их к другим львиным в одном во-

Победа! 70 лет

Полон сил и бодрости

103-летнему ветерану из Ярославля вручили юбилейную медаль.

Фадею Васильевичу Васильеву, старейшему ветерану Дзержинского района Ярославля, награду привезли домой. Передал ее заместитель главы территориальной администрации Олег Пегашов.

Фадей Васильевич – участник Великой Отечественной войны. В январе 1943 года, как только закончилась учеба в сельскохозяйственной академии в Самарканде, его отправили на Воронежский фронт. В военные годы служил Фадей Васильев начальником ветеринарной службы. Тогда машин не хватало и боеприпасы перевозили на лошадях.

Несмотря на свой почтенный возраст, 103 года, ветеран полон сил и бодрости, сам принимал гостей. Один из предпринимателей Ярославля в преддверии Дня Победы подарил Васильеву новую газовую плиту, которую уже доставили прямо домой.

Продолжение темы на стр. 13



Объявление

Всероссийский литературный конкурс «Герои Великой Победы»

В целях сохранения и увековечения памяти о проявленном в годы Великой Отечественной войны мужестве и героизме народов бывшего СССР, других государств, воспитания у подрастающего поколения гражданского патриотизма, чувства гордости за великий подвиг ветеранов войны в борьбе с фашизмом и в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне управление культуры Министерства обороны Российской Федерации и издательский дом «Не секретно» проводят всероссийский литературный конкурс «Герои Великой Победы» на лучший литературный рассказ и стихотворение эпического, исторического и военно-патриотического содержания. Информация о конкурсе на сайте: героивеликопобеды.рф.

Новости подготовили:
Мария ДЕМИДОВА, Татьяна ЖДАНОВА, Елена КУЛЬКОВА, Анна КОУЗОВА, Сергей МОЛОКОВ.
Фото Сергея БЕЛЯКОВА, Вячеслава ЮРАСОВА, с сайта мэрии Ярославля



Ландшафт

Струи водомета

Фонтаны Ярославля начинают готовить к открытию.

На Стрелке уже ведутся работы по разгерметизации и обследуются насосные и аппаратные станции. 20 апреля состоится предварительный запуск.

За содержание и обслуживание городских фонтанов в скверах города теперь отвечает РЭУ-1.

Рабочим предстоит ежедневно убирать чаши фонтанов, проводить технический осмотр оборудования и его обслуживание, инженерных систем с проведением работ по выявлению дефектов и замене отдельных частей, проверку на повышенного шума, стуков и вибрации водометов. Первые фонтаны будут запущены 1 мая.